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6. Index 1950 = 100 der Produktivität je Beschäftigten in der Industrie 1938
und 1951 bis 1956

Land

Produktivität je Beschäftigten in der Industrie

1938 1951 1952 1953 1954 1955 1956

1950 = 100

Belgien1) 21........................................................................................ 107 105 105 112 121 127
Dänemark1)2) ................................................................................. 99 102 102 106 111 113 116
Deutsche Bundesrepublik 3)......................................................... 108 111 118 125 132 134
Deutsche Demokratische Republik4) ....................................... 108 118 128 134 147 159
Frankreich1) 2) ................................................................................. 110 115 114 117 134 148
Niederlande2) ................................................................................... 101 104 111 118 122 127
Norwegen1) 2) ................................................................................... 105 106 113 119 125 130
Österreich2)5) ................................................................................... 109 lll 116 127 139 140
Tschechoslowakische Republik2) ................................................ 76 109 125 136 139 150 151
Ungarn2) ............................................................................................ 113 123 124 124 133 136

UdSSR6) ............................................................................................ 61 110 117 125 133 144 154

Kanada1) 2) ....................................................................................... 80 99 100 103 103 109 109
USA1) 2) ............................................................................................ 69 100 104 107 110 117 120

Koreanische Volksdemokratische Republik7) ...................... 100 113 143 172

1) Ohne Bergbau und Energiebetriebe; errechnet aus Produktionsindex und Anzahl der Beschäftigten. — 2) Umbasiert. ■—• 3) Neu­
berechnung des Statistischen Bundesamtes, Wiesbaden. Ohne Energiebetriebe. — 4) Sozialistische Industrie, Produktivität je Beschäftigten 
des industriellen Personals. — 5) Errechnet aus Produktions- und Beschäftigtenindex. Ab Januar 1955 einschließlich der ehemals sowjetisch 
verwalteten Betriebe. — 6) Produktivität je Arbeiter in der Industrie. — 7) 1951 = 100.

7. Index 1950 = 100 der industriellen Produktion 1938 und 1951 bis 1956
Industrielle Produktion1)

1938 | 1951 j 1952 1953 j 1954 | 1955 1956

1950 = 100

Albanien .................................................................... 142 207 252 279 316
Belgien................................................................................................. 80 114 108 . 107 113 124 131
Bulgarien............................................................................................ 32 119 139 159 176 190 220
Dänemark2) ..................................................................................... 101 96 100 109 110 108
Deutsche Bundesrepublik ........................................................... 3) 90 119 126 139 155 178 193
Deutsche Demokratische Republik .......................................... 3) 90 123 142 160 176 190 202
Finnland ........................................................... 66 116 111 118 134 149 153
Frankreich ........................................................................................ 81 113 118 115 125 137 152
Griechenland4) ................................................................................. 85 113 113 128 156 167 186
Großbritannien und Nordirland................................................ 75 103 100 106 114 120 120
Italien ....................................... 5) 79 113 116 130 144 156 168
Jugoslawien ..................................................................................... 6) 58 97 95 106 121 141 155
Luxemburg ........................................................................................ 68 120 118 109 114 127 136
Niederlande........................................................................................ 70 103 103 115 126 136 143
Norwegen .......................................................................................... 65 107 109 114 125 134 140
Österreich7) .................................................................... ......... 3) 69 114 115 117 133 155 161
Polen ................................................................................................... 124 148 175 195 218
Rumänien .......................................................................................... 68 203 224
Schweden .......................................................................................... 62 105 103 104 108 115 118
Tschechoslowakische Republik .................................................. 70 114 134 146 153 169 186
Ungarn9) ............................................................................................ 133 164 183 186 202 184

UdSSR .............................................................................................. 45 116 130 145 165 185 204

Kanada .............................................................................................. 48 106 110 117 116 126 135
USA ..................................................................................................... 43 106 110 120 112 124 128

Indien10) ............................................................................................ 100 103 105 113 122 133
Koreanische Volksdemokratische Republik10) ...................... 100 138 208 309
Türkei ................................................................................................. 56 103 116 130 141 161 166

*) Sofern nichts anderes vermerkt, sind eingeschlossen: Energiebetriebe und Bergbau, aber nicht Bau. 1950 ist im allgemeinen nicht Ori" 
ginalbasis. — 2) Verarbeitende Industrie ohne Energiebetriebe. — 3) 1936. — 4) Ohne Bergbau und Gaserzeugung. — 5) Einschließlich 
Bau. — 6) 1939. —- 7) Ab Januar 1955 einschließlich der ehemals sowjetisch verwalteten Betriebe. — s) 1937. — 9) Fabrikindustrie, um­
basiert. Berechnet auf Grund der Preise von 1949. — l0) 1951 == 100.


